



城市“双修”:烈日下的奋战

本报记者 付晓娇

入伏以来,持续的高温天气使我市进入“烤箱”模式。闷热天气让人们对外出唯恐避之不及,而就是在这样的天气下,辽源户外一线工作者一直坚守在自己的岗位上,用辛勤的汗水换来城市的美好,形成了一道道感人的风景。

烈日下,镜头里的辽源劳动者挥汗如雨、坚守岗位。他们就是城市美容环卫工、企业车间作业工人、电力维修工人、园林绿化工人、外卖小哥、建筑工地农民工们……他们有一个共同的名字“烈日下

的坚守者”。他们为辽源“创城”代言,他们为辽源美好的明天奋斗。

本报记者深入部分行业,记录下了一幅幅在高温环境下坚持作业的工人们展示的动人的画面,向他们道一声:辛苦了!

正值辽源城市建设施工改造的黄金期,高温并没有阻挡辽源劳动者的脚步。建筑工地上,工人们头顶烈日、脚踏灼土,穿着湿透的衣服,流着辛勤的汗水。在这个火一般的季节里,电力维修工人头顶

烈日、冒高温,在三伏天的滚滚热浪里全力奋战在一线,用汗水诠释着责任,以艰辛的付出维护辽源电力平安运行。被太阳烤得火热的马路,环卫工人背着炙热的阳光,在保洁路段来回奔波,为了城市的干净卫生,挥汗如雨,辛勤劳动,坚守一线为城市“梳洗打扮”。企业生产车间,车间工人头戴安全帽,穿梭于机床设备间。烈日下,外卖小哥风驰电掣,上楼下楼,把一份份美食送到千家万户……他们不言一声苦、一声累,个个脚步铿锵,干劲十足。他们的身影已成为夏日里最美的风景。

“创城” 在行动



①从事脚手架工作16年的李维臣在工作中。 本报记者 吴培民 摄
②刘禹志在进行模具验收,检验导柱间隙。 本报记者 王彦雨 摄
③今年34岁的木工王远峰在烈日下安装模板。 本报记者 吴培民 摄
④7月22日,市政部门工作人员在对向阳桥桥栏喷涂颜料。 本报记者 张建树 摄
⑤国网辽源供电公司西安区供电中心配电运检与抢修班白俊和李生洋在对东星山语城二期7号环网柜进行接地保护措施操作。 本报记者 魏利军 摄
⑥市园林管理中心绿化修剪职工董辉在为沿街绿化带树木进行美化整形作业。 本报记者 刘鹰 摄
⑦龙山区环境卫生管理中心职工陈英财在擦拭路边果皮箱,与他一样头顶烈日工作在城市街头的还有500余名环卫职工,用辛勤劳动守护着城市的洁净。 本报记者 刘鹰 摄
⑧7月25日,城市管理行政执法局工作人员对友谊大路地下管网进行修复和隐患排查。 本报记者 张建树 摄
⑨模具调试钳工曲东洋在进行模具调试和检查。 本报记者 王彦雨 摄